
Woningisolatievergoeding

Raamisolatie;
72%

Dakisolatie;
64%

Spouwmuur- 
isolatie;
61%

Welk van de onderstaande isolatie maatregelen zijn op dit moment op uw woning van toepassing?
Meer antwoorden mogelijk - Top 3

Goed initiatief, ik zou hier graag 
gebruik van maken: 23%

Goed initiatief, maar voor mij 
(nu) niet interessant: 56%

Slecht, initiatief: 12% Anders: 9%

Raamisolatie;
23%

Vloerisolatie;
12%

Dakisolatie;
12%

Welke isolatie maatregelen bent u van plan in de nabije toekomst (binnen nu en 5 jaar) te gaan nemen?
Meer antwoorden mogelijk - Top 3

Investerings Subsidie Duurzame Energie (ISDE): 25% 

Energiecoach: 19%

Energieadviseur: 12%

Gemeentelijke isolatiesubsidie: 8%

Heeft u weleens gebruik gemaakt van onderstaande regelingen of bent u er bekend mee? - Top 4
‘Ja ken ik, en gebruik van gemaakt’ ‘Ja ken ik, maar geen gebruik van gemaakt’ 

Investerings Subsidie Duurzame Energie (ISDE): 35% 

Energiecoach: 66%

Energieadviseur: 61%

Gemeentelijke isolatiesubsidie: 52%

Wat vindt u van het bestaan van de gemeentelijke vergoeding voor woningisolatie? 

35% van de respondenten wil niet (meer) isoleren

In april en mei 2025 hebben inwoners van de gemeente Epe met een koopwoning meegedaan aan een onderzoek 
over de woningisolatievergoeding van de gemeente. In totaal vulden 344 mensen de vragenlijst in. Met hun 
antwoorden krijgen we beter inzicht in wat inwoners belangrijk vinden bij het verduurzamen van hun woning. 
Hieronder leest u de belangrijkste uitkomsten en leest u wat wij daarmee willen doen.



WOZ-waarde van de woning te hoog om aanspraak 
te maken op vergoeding woningisolatie: 32% 

(Hoge) kosten van aanschaf isolatiemaatregel, zelfs 
met vergoeding: 20%

Ik loop niet tegen drempels aan bij de gemeentelijke 
vergoeding voor woningisolatie: 17%

We gebruiken de uitkomsten van deze vragenlijst om de vergoeding voor woningisolatie beter te maken. De antwoorden 
van inwoners helpen ons bij het maken van nieuw beleid. Dat doen we in het najaar. Zo kunnen we beter aansluiten op 
wat onze inwoners nodig hebben bij het isoleren van hun huis.

Wat gebeurt er met de resultaten?

Wat zijn, of zouden voor u de redenen zijn, om te investeren in isolatiemaatregelen voor uw woning?
Maximaal 3 antwoorden mogelijk - Top 3

Lagere 
energierekening; 
74%

Comfort van de 
woning;
74%

Goed voor 
het milieu;
44%

(Hoge) kosten: 44%

Onzekerheid over terugverdientijd en toekomstige 
energietarieven: 26%

Ik twijfel of de isolatiemaatregelen voldoende effect 
hebben: 18%

Tegen welke drempels loopt u aan in het isoleren van uw 
woning?
Maximaal 3 antwoorden mogelijk - Top 3

Tegen welke drempels loopt u aan bij de gemeentelijke 
vergoeding voor woningisolatie?
Maximaal 3 antwoorden mogelijk - Top 3


